
  

  رياضيات 

  كنيم. عبارت داده شده را ساده ميـ  »2«گزينه  -1
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  )2ـ مثلثاتـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

fكنيم يك تابع درجه دوم است. فرض مي f مسئله با توجه به اطلاعاتـ  »3«  گزينه - 2 (x) ax bx c  2
  باشد. 
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fچون مجموع ضرايب (x) را خواسته است پس كافي استx  قرار دهيم. 1را برابر  
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  )تركيبـ  تابعـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

yبا توجه به انتقال تابعـ  »3«گزينه  - 3 x 3
aدست آمده است پس تابع فوق به   است. از طرفي تابع از مبدأ مختصـات عبـور كـرده اسـت      2
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  )انتقالـ  تابعـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 يكنواست. باتوجه به نمودار تابع غيرـ  »4«گزينه  - 4

  

  يكنوايي)ـ  تابعـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »3«  گزينه - 5
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  )2(پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ (نصيري)

 ـ »3«  گزينه - 6
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  معادله)ـ  مثلثاتـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)



 ـ »3«گزينه  - 7
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  ماكزيمم و مينيمم)ـ  مثلثاتـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »3«  گزينه - 8

g(x) f (x )

x x , g( ) f ( ) f ( ) m m

  
                   

1 2 1

1 1 1 1 2 2 1 8 2 1 7ο ο
   

f ( ) m   1 1 1 7  

  تقسيم)ـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

  كنيم. ابتدا علامت قدرمطلق را تعيين ميـ  »2«گزينه  - 9

x x x

sin x
lim lim lim

cos x

sin x( cosx) cos x

( cosx)( cosx) sin x    





 
    

 1

1 1 2

1 1

ο

ο ο
  

  نهايت) حد بيـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

كمترين مقدار تابع برابرـ  »2«  گزينه -10 2 است پسA   2 باشد. از طرفي تابع محور ميx ها را در1  :قطع كرده است پس  
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  نمودار)ـ  مثلثاتـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »3«گزينه  - 11
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οـ حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)
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 ـ »1«گزينه  -12

  

M(xصورت هاي روي منحني را به نقطه , x ) 21
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  كنيم. حساب مي xيريم. مساحت مستطيل را بر حسبگ در نظر مي 
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  سازي) بهينهـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »1«گزينه  -13
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 نهايت) حد در بيـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

  



 ـ »4«گزينه  -14
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  نهايت) حد در بيـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

كنيم  فرض ميـ  »3«گزينه  - 15
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  تعريف و قوانين مشتق)ـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ» 4« گزينه -16
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  گيري) قوانين مشتقـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( )سراسري(

 ـ »4«گزينه  -17
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  مشتق تركيب)ـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

xهايش مشتق ندارد پس ريشهدر  f تابع ـ» 1« گزينه - 18  xو 2  xهاي معادله ريشه 5 ax b  2 ο است.  
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xدر نقطه g(x)تابع    ها) پذيري راديكال مشتقـ  مشتقـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( مشتق ندارد. 70

طبق تعريف مشتق،ـ   »3« گزينه -19
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xدر fبرابر با مشتق چپ   xع در همسايگي چپاست. تاب 2  به صـورت زيـر    2

  شود: خلاصه مي
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 طرفه) مشتق يكـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 

 

  



 ـ »3«گزينه  - 20
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  قوانين مشتق)ـ  مشتقـ  ازدهمدوپايه ( (نصيري)

aآنگاه ارتفاع  باشد آن aـ اگر ضلع مثلث »1«گزينه  -21
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  اي) آهنگ لحظهـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »4«گزينه  - 22
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  قوانين مشتق و آهنگ)ـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »3«  گزينه - 23
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  اكسترمم نسبي)ـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »2«  گزينه - 24
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}مجموعه نقاط بحراني , , , }2 1 4ο يم.كن ها را حساب مي است. مقادير آن  
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  اكسترمم مطلق)ـ  كاربردـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( است. 1پس مينيمم برابر 

 ـ »3«  گزينه - 25
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)Aنقاط بحراني , ) , B( , )4 2 12ο   
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  بحراني)نقاط ـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)


